1) В ячейке B1 записана формула =2*$A1. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку B1 скопируют в ячейку C2? 

1) =2*$B1
2) =2*$A2
3) =3*$A2
4) =3*$B2Н
2) В ячейке C2 записана формула =$E$3+D2. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку C2 скопируют в ячейку B1?

1) =$E$3+C1 
2) =$D$3+D2 
3) =$E$3+E3
4) =$F$4+D2
3) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	A
	B
	C
	D

	1
	5
	2
	4
	

	2
	10
	1
	6
	


В ячейку D2 введена формула =А2*В1+С1. В результате в ячейке D2 появится значение:

1) 6
2) 14
3) 16
4) 24

4) В ячейке А1 электронной таблицы записана формула =D1-$D2. Какой вид приобретет формула после того, как ячейку А1 скопируют в ячейку В1? 

1) =E1-$E2
2) =E1-$D2
3) =E2-$D2
4) =D1-$E2
5) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	С
	D

	1
	1
	2
	3
	

	2
	4
	5
	6
	

	3
	7
	8
	9
	


В ячейку D1 введена формула =$А$1*В1+С2, а затем скопирована в ячейку D2. Какое значение в результате появится в ячейке D2? 

1) 10
2) 14
3) 16
4) 24

6) В ячейке В2 записана формула =$D$2+Е2. Какой вид будет иметь формула, если ячейку В2 скопировать в ячейку А1? 

1) =$D$2+E1 2) =$D$2+C2 3) =$D$2+D2 4) =$D$2+D1
7) В ячейке СЗ электронной таблицы записана формуле =$А$1+В1. Какой вид будет иметь формула, если ячейку СЗ скопировать в ячейку ВЗ?

1) =$A$1+А1 2) =$В$1+ВЗ
3) =$А$1+ВЗ
4) =$B$1+C1
8) При работе с электронной таблицей в ячейке ЕЗ записана формула =В2+$СЗ. Какой вид приобретет формула после того, как ячейку ЕЗ скопируют в ячейку D2? 

1) =А1+$СЗ 2) =А1+$С2 3) =E2+$D2
4) =D2+$E2
9) В ячейке электронной таблицы В4 записана формула =С2+$A$2. Какой вид приобретет формула, если ячейку В4 скопировать в ячейку С5? 

1) =D2+$В$3
2) =С5+$A$2
3) =D3+$A$2
4) =СЗ+$А$3
10) В ячейке электронной таблицы А1 записана формула =$D1+D$2. Какой вид приобретет формула, если ячейку А1 скопировать в ячейку ВЗ? 
1) =D1+$E2
2) =D3+$F2
3) =E2+D$2
4) =$D3+Е$2
